
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SDN....... 

Kelas / Semester  : III / II 

Tema    : 7. Perkembangan Teknologi 

Subtema   : 4. Perkembangan Teknologi Transportasi 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 5 x 35 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Siswa mengenal alat transportasi tradisional (andong) 

 Siswa mampu memahami isi bacaan dan mencari isi cerita dari tiap paragraph 

 Siswa mampu menceritakan perkembangan alat transportasi tradisional 

 Siswa mampu membuat mobil dari kardus bekas 

 Siswa memahami bagun datar dan kelilingnya 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Awal 

- Sebelum memulai pembelajaran guru dan siswa membaca doa bersama. 

- Guru melakukan absensi dan menanyakan kabar siswa 

- Guru dan siswa bersama-sama menyanyikan lagu wajib dan lagu daerah. 

2. Kegiatan Inti 

 Guru menampilkan berbagai gambar alat trasportasi kemudian mengajak siswa untuk 

mengamati bacaan “berlibur di rumah paman” dan menghubungkannya ke 

pengalaman siswa. 

 Guru membagi siswa ke dalam beberapa kelompok secara heterogen dan memberikan 

nomor kepala (NHT) kepada masing-masing siswa 

 Kemudian siswa diminta untuk memcari dan mengamati isi cerita dari sebuah 

paragraph kemudian menuliskannya dikertas yang sudah disediakan oleh guru.  

 Setelah selesai, guru menunjuk masing-masing satu orang dalam kelompok untuk 

maju kedepan membacakan hasil kerja kelompoknya. 

 Guru mengajak kelompok lain untuk memberi tanggapan. 

 Siswa kembali ke kelompok masing-masing untuk mengerjakan soal bergambar. 

 Guru meminta siswa untuk mengurutkan gambar berbagai macam alat transportasi 

dan memberikan keterangan didalamnya 

 Setelah selesai, guru memanggil kembali perwakilan dari berbagai kelompok untuk 

menjelaskan hasil kerjanya 

 Guru meminta keompok lain untu menanggapi 

 Siswa diminta kembali ke tempat duduk masing-masing 

 Kegiatan selanjutnya, siswa membuat karya dari kardus bekas dan setelah selesai 

diminta maju kedepan untuk menjelaskan proses pembuatan mobil-mobilan tersebut.  

 Siswa kembali ke tempat masing-masing 



 Guru menampilkan berbagai macam bangun datar , kemudian siswa diminta mencari 

jumlah keliling bangun datar tersebut. 

 Setelah ini guru melakukan evalusi secara keseluruhan. 

3. Kegiatan Akhir 

 

- Guru melakukan Tanya jawab tentang kegiatan hari ini 

- Guru menutup pembelajaran dan berdoa bersama. 

 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

- Sikap 

- Keterampilan 

 

 

Mengetahui        Januari 2020 

Kepala sekolah       guru kelas 3 
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